
 
  SEZIONE DI NOVARA “M.O. CAP. MARIO FREGONARA”

CONSIGLIO DIRETTIVO SEZIONALE

Il giorno 27 novembre 2018, ore 21, presso la propria sede, in via Falcone 9, è stato 
convocato il Consiglio Direttivo della Sezione di Novara:

PALOMBO Antonio Presidente   presente
CAVIGGIOLI Marco Vice Pres. Vicario   presente
CAVALLARO Lorenzo Vice Presidente    presente
GALLINA Mario Segretario Sezione   presente
GARAVAGLIA Riccardo Consigliere   presente
NESTASIO Adriano Consigliere   presente
BOLAMPERTI Gian Rocco Consigliere   presente
STILO Massimo Consigliere   presente
GAVINELLI Gianantonio Consigliere   presente
FRIGATO Matteo Consigliere   presente

Intervenuti:
Capigruppo (elenco presenti allegato)

I  Sigg.  Consiglieri  ed  i  Capigruppo  sono  stati  convocati,  tramite  comunicazione
telematica e telefonica, per discutere e deliberare il seguente OdG:

1. Candidature Consiglieri
2. Delegato Assemblea Nazionale
3. Adunata Nazionale Milano 2019
4. Gita sezionale
5. Protezione Civile
6. Laika
7. Comunicazioni

Alle ore 21.15, la riunione inizia con l’omaggio alla Bandiera, quindi si comincia con
l’analisi del OdG: relatore il Presidente Palombo.

1) Candidature Consiglieri
Palombo comunica che sono state avanzate le  candidature a Consiglieri  i
seguenti nominativi
- Caio Ersilio
- Taschini Luigi
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2) Delegato Assemblea Nazionale
Il Presidente, verificata la indisponibilità di altri candidati, propone Garavaglia
Riccardo quale Delegato alla Assemblea Nazionale; il candidato sarà votato
alla Assemblea sezionale.
 

3) Adunata Nazionale
Si analizzano le attività organizzative da soddisfare; lo striscione sarà portato
durante la sfilata a cura dei Gruppi Sizzano, Caltignaga e Trecate con due
alpini cadauno.
Il Gruppo di Sizzano si incaricherà del cartello “Novara”; mentre il pettine se
ne occuperanno Sancio (Novara) e Valente (Sizzano). L’impegno di alfiere,
per  tutti  i  giorni  della manifestazione,  sarà assolto  da Brasi  (Bellinzago) e
l’accompagnamento  musicale  durante  la  sfilata  sarà  a  cura  della  Banda
musicale di Oleggio (300 €).
Il Gruppo si occuperà di sfilare con lo striscione degli Amici.
Palombo, poiché, è ancora da definire la località dove organizzare il pranzo al
termine dell’Adunata, chiede se è intenzione di qualche Gruppo ad occuparsi;
Galliate si propone in alternativa all’eventuale ristorante. Pone un limite di 80
partecipanti.
Il  capogruppo di Momo chiede se è possibile la partecipazione di familiari,
Palombo conferma.   
 

4) Gita sezionale
Caviggioli  prende la parola per illustrare la proposta elaborata, indicando il
Lago di Garda come meta; prosegue con due indicazioni in merito al periodo
(aprile  o  settembre)  ancora  da  definire  nei  dettagli  che  saranno  forniti
prossimamente. 

5) Protezione civile
Nestasio comunica che si  terranno alcuni  incontri  informativi  presso alcuni
plessi  scolastici  ed  in  particolare  a  Cerano,  Vespolate,  Borgolavezzaro  e
Garbagna.
Riferisce in merito al campo scuola comunicando la presenza della CRI e dei
VVF, avrà settimana prossima un incontro con i responsabili del Parco.
Comunica  che  il  montaggio  delle  tende  inizierà  domenica  23.06  e  il
conseguente smontaggio si svolgerà domenica 30.06 al pomeriggio,
Sarpon e Columbian hanno dato disponibilità come sponsor.
Si  terrà una giornata all’aeroporto di  Cameri  con visita,  ed esercitazioni  di
orientamento e topografia.
Sabato 29.06 ci sarà la consueta cena con i genitori.

6) Laika 
Pezzana comunica che entro  febbraio sarà inviata la mail  al  responsabile
UCS;  per  quanto  riguarda  le  aeree  occorrenti  sono  state  individuate  nel
Comune di San Pietro per l’allestimento del campo con le tende PC e servizi
igienici e a Galliate (zona Panosa) per l’area ricerche.
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Palombo auspica che sia il nuovo Presidente a firmare la lettera di richiesta
sponsorizzazioni;  comunica  che,  informalmente,  in  occasione  della
presentazione  del  libro  sulla  Grande  Guerra,  incontrerà  l’Avv.  Zanetta
richiedendone la sponsorizzazione.

7) Comunicazioni
Interviene il Presidente ringraziando i presenti per la vicinanza dimostrata in
occasione delle esequie del fratello.
Sollecita la comunicazione relativa ai  nominativi  per  l’ordine del  libro sulla
Grande Guerra entro il 10.02.19.
Comunica che il CDS ha deciso l’acquisto di n.50 tricolori (80€) da donare al
Nizza Cavalleria.
Il  Segretario sollecita i  Gruppi  ritardatari  (Galliate,  Castelletto  Tic.,  Marano
Tic., Recetto) a inviare le informazioni relative alla designazione dei Delegati
all’Assemblea  sezionale;  invierà  nei  prossimi  giorni  le  schede  di
partecipazione con l’odg dell’Assemblea. 

Esauriti  gli  argomenti  e  le  considerazioni  attinenti  l’OdG,  il  Presidente  ringrazia,
saluta e scioglie la riunione alle 22,30.

                                                                                                  

             
             Mario Gallina                                         Antonio Palombo
          Segretario Sezione                                 Presidente Sezione

allegati: n.1
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